
ПРОТОКОЛ № 30/2024 

засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби 

 

Дата проведення засідання:  

12 грудня 2024 року 

Проведення засідання: з використанням 

електронної платформи Cisco Webex 

 

Початок засідання:  11 год. 30 хв. 

Закінчення засідання: 13 год. 05 хв.  

 

Присутні на засіданні: 
 

члени Комісії:  

Грачова У.І., Войтович О.М., Канцуров О.О., Красовський К.Ю.                   
 

інші особи:  

Губа М.О. – начальник відділу адміністрування конкурсів Управління забезпечення 

діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби. 

Іващенко М.М. – головний спеціаліст відділу організації роботи Комісії з питань 

вищого корпусу державної служби та її комітетів Управління забезпечення 

діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби. 

Килимник Н.І. – головний спеціаліст відділу адміністрування конкурсів Управління 

забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби. 

Магукало О.В. – головний спеціаліст відділу організації роботи Комісії з питань 

вищого корпусу державної служби та її комітетів Управління забезпечення 

діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби. 

Пугач Н.В. – головний спеціаліст відділу адміністрування конкурсів Управління 

забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби. 
 

запрошені особи: 

перший заступник Голови Державного агентства України з управління зоною 

відчуження Тимчук А.О. 

 

Щодо питань, включених до проекту порядку денного засідання Комісії  

 

Виступили: Грачова У.І. 
 

Вирішили: затвердити такий порядок денний: 

 

Порядок денний 

засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби 
 

1. Про здійснення дисциплінарного провадження стосовно першого 

заступника Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження  

Тимчука Андрія Олександровича. 

2. Різне.  

 

Голосували: за – 4, проти – 0. 
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РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 

 

1. Про здійснення дисциплінарного провадження стосовно першого 

заступника Голови Державного агентства України з управління зоною 

відчуження Тимчука Андрія Олександровича. 

 

Виступили: Грачова У.І., Войтович О.М., Канцуров О.О., Красовський К.Ю.                   

 

Під час обговорення питання членів Комісії з питань вищого корпусу 

державної служби (далі – Комісія) повідомлено, що відповідно до Порядку 

здійснення дисциплінарного провадження, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1039 (далі – Порядок), з метою 

формування дисциплінарної справи стосовно першого заступника Голови 

Державного агентства України з управління зоною відчуження Тимчука А.О. 

Комісією додатково направлено лист до ДАЗВ щодо отримання документів, які 

стосуються обставин справи, що надійшли листом ДАЗВ (від 11 грудня 2024 року  

№ 01-4124/10-24), а також отримано лист від Тимчука А.О., щодо надання 

матеріалів відповідно до яких було порушено дисциплінарне провадження проти 

нього. Членами Комісії звернута увагу, що зазначений лист Тимчука А.О.  

не підлягає реалізації, оскільки не відповідає вимогам Порядку. 

Членів Комісії проінформовано, що листом Комісії від 05 грудня 2024 року 

вих.: № 59-90/18-24 на засідання Комісії запрошено першого заступника Голови 

Державного агентства України з управління зоною відчуження Тимчука А.О.,  

а також що відповідно до пункту 25 Порядку дисциплінарна справа повинна 

містити, зокрема пояснення державного службовця щодо обставин, які стали 

підставою для порушення дисциплінарного провадження, та/або акт про відмову 

від надання таких пояснень. 

За інформацією Управління документообігу та адміністративно-ресурсного 

забезпечення та повідомленням Управління забезпечення діяльності Комісії  

з питань вищого корпусу державної служби НАДС з`ясовано, що на визначену  

у листі Комісії від 05 грудня 2024 року № 59-90/18-24 електронну адресу 

zagal@nads.gov.ua та/або на моб.тел працівника Управління забезпечення 

діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби (абонент телефонної 

мережі, яким доведено інформацію за допомогою WhatsApp), перший заступник 

Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження Тимчук А.О. 

не повідомив про поважні причини своєї відсутності на запланованому засіданні 

Комісії об 11:30 12 грудня 2023 року, а також не надав письмові пояснення щодо 

обставин, які стали підставою для порушення дисциплінарного провадження. 

 Станом на 11:50 12 грудня 2024 року Тимчук А.О. не приєднався 

(дистанційно в режимі відео конференції) до засідання Комісії, не повідомив про 

поважні причини своєї відсутності, а також не надав письмові пояснення щодо 

обставин, які стали підставою для порушення дисциплінарного провадження. При 

цьому він був належно і завчасно повідомлений, а саме за п’ять календарних днів 
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до дня проведення засідання Комісії. Протокол доведення інформації до відома 

державного службовця від 05 грудня 2024 року міститься у матеріалах 

дисциплінарної справи разом зі скріншотами відправлень на наявні в особовій 

справі засоби зв`язку, зокрема на WhatsApp.  

Відповідно до абзацу сьомого пункту 32 Порядку здійснення дисциплінарного 

провадження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 грудня 

2019 року № 1039, у разі коли державний службовець не прибув на засідання або  

не повідомив про поважні причини своєї відсутності, а також не надав письмові 

пояснення щодо обставин, які стали підставою для порушення дисциплінарного 

провадження, Комісія складає Акт про відмову від надання пояснень (далі – Акт). 

Комісією взято до уваги, що відсутність державного службовця на засіданні 

дисциплінарної комісії відповідно до п. 32 Порядку не перешкоджає здійсненню 

дисциплінарного провадження. 

 

Вирішили:  

З урахуванням вищевикладеного для обговорення наявних матеріалів по суті 

справи, підписання присутніми членами на засіданні Комісії Акта, оголосити 

перерву у роботі Комісії. 

   

Голосували: за – 4, проти – 0. 

 

Відновлення роботи Комісії об 12:35. 

   

Виступили: Грачова У.І., Войтович О.М., Канцуров О.О., Красовський К.Ю. 

 

Члени Комісії взяли до уваги вимоги пункту 29 Порядку, згідно з яким комітет  

з дисциплінарних проваджень формує дисциплінарну справу та здійснює  

її підготовку до розгляду. 

Голова комітету з дисциплінарних проваджень Войтович О.М. повідомив 

членів Комісії про наявність документів і матеріалів у дисциплінарній справі  

у відповідності до пункту 25 Порядку та згідно з пунктом 30 Порядку, після 

завершення формування дисциплінарної справи комітет з дисциплінарних 

проваджень передає її Комісії повідомляє про це головуючому на засіданні Комісії. 

Члени Комісії взяли до уваги вимоги пункту 33 Порядку обговоривши такі 

питання: чи мали місце обставини, на підставі яких порушено дисциплінарне 

провадження; чи містять дії державного службовця ознаки дисциплінарного 

проступку; чим характеризується дисциплінарний проступок, обставини, за яких 

він був вчинений, обставини, що пом’якшують чи обтяжують відповідальність, 

результати оцінювання службової діяльності державного службовця, наявність 

заохочень, стягнень та його ставлення до державної служби; чи підлягає державний 

службовець притягненню до дисциплінарної відповідальності; який вид 

дисциплінарного стягнення може бути застосований до державного службовця. 
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За результатами розгляду наявних матеріалів та документів, що містяться  

у дисциплінарній справі, а також підсумків обговорення Комісією 

враховано  обставини, на підставі яких порушено дисциплінарне провадження, 

ознаки дисциплінарного проступку в діях державного службовця, характер 

дисциплінарного проступку, обставини, за яких він був вчинений, обставини,  

що пом’якшують та обтяжують відповідальність, результати оцінювання службової 

діяльності державного службовця, наявність заохочень, стягнень та його ставлення 

до державної служби, чи підлягає державний службовець притягненню  

до дисциплінарної відповідальності та запропоновано встановити вид 

дисциплінарного стягнення, який може бути застосований до державного 

службовця за таких обставин, а саме про наявність у його діях дисциплінарного 

проступку, передбаченого пунктом 7 частини другої статті 65 Закону України «Про 

державну службу» (перевищення службових повноважень, якщо воно не містить 

складу кримінального або адміністративного правопорушення) та підстав для його 

притягнення до дисциплінарної відповідальності, передбаченої частиною п’ятою 

статті 66 цього Закону, що передбачає звільнення з посади державної служби. 

Також обговорили засади роботи Комісії щодо можливості дистанційного 

засідання в режимі відеоконференції. 

 

Вирішили:  

завершити підготовку, забезпечити підписання та внести в установленому 

порядку суб’єкту призначення пропозицію за результатами розгляду 

дисциплінарної справи стосовно першого заступника Голови Державного агентства 

України з управління зоною відчуження Тимчука А.О. з висновком про наявність  

у його діях дисциплінарного проступку, передбаченого пунктом 7 частини другої 

статті 65 Закону України «Про державну службу» (перевищення службових 

повноважень, якщо воно не містить складу кримінального або адміністративного 

правопорушення) та підстав для його притягнення до дисциплінарної 

відповідальності, передбаченої частиною п’ятою статті 66 цього Закону, а саме 

звільнення з посади державної служби. 

звернутись листом до Кабінету Міністрів України відповідно до пункту 35 

Порядку та одночасно із внесенням суб’єкту призначення пропозиції (подання) 

повідомити державному службовцю про дату внесення суб’єкту призначення такої 

пропозиції (подання) та необхідність надання ним письмового пояснення суб’єкту 

призначення відповідно до статті 75 Закону. 

відповідно до пунктів 30, 33 Порядку, провести наступне засідання Комісії  

у дистанційному режимі з використанням електронної платформи Cisco Webex. 

 

Голосували: за – 4, проти – 0. 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#n835
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2. Різне 

Питання на обговорення не виносились. 

 

 

Головуючий член Комісії: 

 

 

______________________  У.І. Грачова  

 

члени Комісії:  

 

 ______________________ О. О. Канцуров 

 

 ______________________ О. М. Войтович 

 

 ______________________ К. Ю. Красовський 


